

Obecný úrad Polianka

Starosta obce

Polianka

OBEC POLIANKA	
Došlo dňa: 10.1.2018	
Číslo: 3/2018	Registr. značka:
Prílohy:	Lehota ulož.:
Vybavuje:	

V Polianke dňa 10. januára 2018

Vec: **Stanovisko a zdôvodnenie overovateľa zápisnice.**

Dňa 4. decembra 2017 sa konalo riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva, na ktorom som bol s kolegom Kolárikom poverený funkciou overovateľa zápisnice.

Pri kontrole „Zápisnice“ na Obecnom úrade som zistil, že obsah diskusných príspevkov k prejednáványm bodom programu nevystihuje pripomienky vznesené poslancami a diskutujúcimi. Slečnu Remkovú som na túto skutočnosť upozornil, povedal som jej, čo žiadam v „Zápisnici“ doplniť. Pri opätovnej kontrole „Zápisnice“, po jej doplnení, som ju odmietol podpísať, nakoľko nesúhlasím s jej obsahom a to v častiach diskusie prejednáváných bodov 5. a 9.

V diskusii k navrhovanému VZN 2/2017 som konštatoval, že návrh VZN je veľmi všeobecný, skopírované štátne nariadenia a pokyny pre štátnu správu a nie je VZN, ktoré rieši podmienky v obci Polianka. Veľmi povrchné je v takom dôležitom VZN zahrnutá činnosť a „zrod“ Zberného dvora v areáli PD. Podmienky činnosti a prevádzky Zberného dvora mali byť prioritou tohto VZN a nemali by byť len okrajovo spomenuté pár slovami, pričom celé VZN má 20 strán.

V diskusii k Rozpočtu na roky 2018 – 2020 som konštatoval, že návrh rozpočtu je len „hřba“ nezrozumiteľných tabuliek, čísel a položiek. Absentuje mi v rozpočte vízia na dvojročné obdobie, čo sa týka investičných zámerov v obci, kritizoval som starostu, že nepredložil žiadne stanovisko, alebo vyhodnotenie plánovaných investičných zámerov za rok 2017, čo sa podarilo zrealizovať, čo nie. Prečo sa nezrealizovala plynofikácia kotolne OU. Prečo sa nezrealizovali merače rýchlosti v obci a ani dopravné značenie upozorňujúce vodičov motorových vozidiel na max. rýchlosť 50km/h, pýtal som sa ako bol nahradený 1000.- eur ročný výpadok v rozpočte obce z neprenajatých priestorov bývalého baru. Prečo spoločenské organizácie TJ, DHZ, PZ a pod... nepredložili na rokovanie k rozpočtu na rok 2018 – 2020 výsledky hospodárenia za rok 2017. Prečo v novom rozpočte nefiguruje ani zmienka o jednej z najväčších investičných zámerov obce - predaja obecného majetku – budovy školy. V diskusii z pléna zaznel diskusný príspevok od p. Juráša, ktorý upozornil starostu a poslancov, že rozpočet obce musí byť schvaľovaný v zmysle Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce, ktorý bol schválený v minulom volebnom období a každý investičný zámer musí korešpondovať s prijatým PHSR. V opačnom prípade musí dôjsť k zmene PHSR v danej kapitole a potom tento zámer preniesť do rozpočtu obce.

Nakoľko sa situácia s povrchným spracovaním zápisnice opakuje, navrhujem v rámci objektívneho a pravdivého dokumentovania diskusie zo zasadnutí OZ používať záznamové zariadenie, ktoré by pomohlo zapisovateľke vierohodným spôsobom spracovávať zápisnice z rokovaní OZ. Opätovne ako vzor spracovania zápisnice zo zasadnutia OZ pripomínam Zápisnicu zo zasadnutia OZ z 19. 3. 2015.

Pavol HOIČÍK